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Teilnahmeverhalten 

Insgesamt gab es einen Rücklauf von 1050 Fragebögen. Davon wurden 929 online ausgefüllt 

und 121 auf Papier abgegeben. Insgesamt wurden 673 Fragebögen vollständig ausgefüllt und 

der Rest teilweise.  
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Stockerau ist… 

Ein positives Feedback gab es bei den Fragen, wie lebenswert Stockerau sei und ob es ein 

Wohlfühlort ist. Eine Mehrheit der TeilnehmerInnen von 57% stimmten der Eigenschaft 

„lebenswert“ vollkommen zu bzw. stimmten zu. Gar nicht oder eher nicht fanden das 14%. 

Bei der Frage „Wohlfühlort“ waren 40% im positiven Bereich und 22% der Befragten 

stimmten dem nicht zu.  

Bei „innovativ“, „zukunftsfit“ und „dynamisch“ zeichnete sich bei allen drei Fragen ein 

ähnliches Bild. Jeweils etwas mehr als 50% wollten diesen Aussagen nicht zustimmen 

währen 12 – 13% Stockerau diese Eigenschaften zuschrieben.  

Zum Abschluss dieses Fragenblockes war das Sicherheitsgefühl zu beurteilen. Hier gab es 

eine große Mehrheit von 72% die der Aussage zustimmten. 7% verneinten diese Frage.  

 

Angaben in Prozent 
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Bitte beurteilen Sie folgende Bereiche bzw. Angebote in der Stadtgemeinde 
Stockerau! 
 
Bei dem Frageblock zu diversen Angeboten und Bereichen fielen die Angaben 
unterschiedlich aus. Beim Thema Ortsbild fielen die Antworten in den neutralen Bereich und 
44% bewerteten es als „schlecht“ bzw. „sehr schlecht“. Das Angebot in Kultur, Sport, 
Freizeit, Vereine, Einkauf und Gastronomie wurde tendenziell positiv bewertet. Ebenso 
erhielt der Wochenmarkt ein positives Feedback.  
 

Angaben in Prozent 
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Derzeit sind in Stockerau Projekte in Planung bzw. wurden umgesetzt. Wie 
beurteilen Sie diese? 
Drei Projekte wurden in der Umfrage zur Bewertung vorgelegt. Am besten wurde der 
Kreisverkehr Hornerstraße bewertet. Die Waldschule und auch das Logo wurden als positiv 
empfunden, jedoch gab es da sehr viele TeilnehmerInnen, die sich einer Antwort enthielten.  
Zahlreiche Vermerke deuten darauf hin, dass diese zu diesem Zeitpunkt wenig bekannt 
waren.  
 
Angaben in Prozent 
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In welchen Themenbereichen sollen Ihrer Meinung nach im Rahmen der 

Stadterneuerung am ehesten Schwerpunkte gesetzt werden? 

Ein eindeutiges Ergebnis brachte die Frage der zukünftigen Schwerpunkte. Zwei Drittel der 

Befragten legten den Schwerpunkt auf das Thema „Zentrumsentwicklung, innerstädtische 

Mobilität und Stadtbild. 6% gaben dazu keine Antwort und ebenfalls so viel sehen das Thema 

„Gesundheit und Soziales“ am wichtigsten. 15 bzw. 13% fielen auf die Bereiche „Umwelt, 

Klimaschutz und Klimawandel“ und „Naherholung, Freizeit und Kultur“. 
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Gesundheit und Soziales 
 

 

Bewerten Sie die folgenden Maßnahmen nach ihrer Wichtigkeit im Rahmen 

der Stadterneuerung Stockerau. 

Abgesehen von der Frage zu „Veranstaltungen zu Gesundheitsthemen“ fanden die anderen 

Bereiche unter den TeilnehmerInnen eine Zustimmung von 60-70%. Die Ausprägungen von 

„wichtig“ und „sehr wichtig“ waren jedoch unterschiedlich.  

Angaben in Prozent 
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Zentrumsentwicklung, innerstädtische Mobilität und Stadtbild 

Bewerten Sie die folgenden Maßnahmen nach ihrer Wichtigkeit im Rahmen 

der Stadterneuerung Stockerau. 

Diese Kategorie verzeichnete die höchste Zustimmung in allen Teilfragen. Am wichtigsten 

wurde die Belebung von Leerständen bewertet, die 73% der Befragten als sehr wichtig und 

weitere 19 als wichtig erachteten. Auch die anderen Bereiche, wie z.B. „Sicherheit im 

Straßenverkehr“ und „attraktives Stadtbild“ erhielten hohe Zustimmungswerte.  

Angaben in Prozent 
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Naherholung, Freizeit und Kultur 

Bewerten Sie die folgenden Maßnahmen nach ihrer Wichtigkeit im Rahmen der 

Stadterneuerung Stockerau. 

In der Kategorie Naherholung, Freizeit und Kultur erhielt die Frage nach „gute 

Aufenthaltsplätze in der Stadt“ am meisten Bewertungen in den Bereichen wichtig und sehr 

wichtig. Die kostenlosen Freizeitangebote befanden die Befragten als am wenigsten wichtig, 

jedoch immer noch bei einem Anteil von über 50%.  

Angaben in Prozent 
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Umwelt, Klimaschutz und Klimawandel 

 

Bewerten Sie die folgenden Maßnahmen nach ihrer Wichtigkeit im Rahmen der 

Stadterneuerung Stockerau. 

In diesem Themengebiet gab es am meisten Schwankungen in der Zustimmung. Während 

die Förderung der E-Mobilität relativ ausgeglichen bewertet wurde erhielten die 

Klimawandelangepassten Plätze, Bepflanzungen und Begrünungen relativ hohe Zustimmung.  

 

Angaben in Prozent 
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Teilnehmerinformationen 

Als wichtigste Informationsquelle gaben die TeilnehmerInnen mehrheitlich die Stadtzeitung 

an gefolgt von sozialen Netzwerken, Homepage und Freunde/Bekannte.  

 

 

Bei den möglichen Anmerkungen wurde die Homepage am öftesten genannt. Dies in 

Verbindung mit kritischen Anmerkungen und auch positiven Erwähnungen. Der Wunsch 

nach einem Newsletter wurde des Öfteren geäußert.  

Je größer das Wort, desto öfter wurde es genannt 
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Zum Abschluss gab es Fragen zu Geschlecht, Alter und Dauer des Wohnsitzes in Stockerau.  
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